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[bookmark: _GoBack]Про діяльність Костянтинівської окружної прокуратури за 10 місяців 2021 року

Протягом 10 місяців 2021 року Костянтинівською окружною прокуратурою вжито низьку координаційних та спільних заходів з іншими правоохоронними органами, спрямованих на покращення криміногенної ситуації на піднаглядній території.
1.	Діяльність з організації та процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення у кримінальному провадженні
Протягом 10 місяців 2021 року органами досудового розслідування піднаглядними окружній прокуратурі зареєстровано 1073 кримінальних проваджень, до суду спрямовано 235 кримінальних провадження, закрито 1057. Водночас, загалом у провадженні слідчих органів досудового розслідування залишається 2836 кримінальних проваджень.
Так, протягом поточного періоду прокурорами окружної прокуратури виявлено 4 факти укриття кримінальних правопорушень, з яких 1 кримінальне провадження за фактом незаконного заволодіння транспортним засобом               (ст. 289 ч.1) спрямовано до суду з обвинувальним актом.  
По закінченим кримінальним провадженням встановлено збитків на загальну суму 643 тис.грн., з них у кримінальних правопорушеннях проти інтересів держави 486 тис.грн., у кримінальних правопорушеннях проти довкілля – 197 тис.грн. Всього відшкодовано збитків на суму 216 тис.грн., накладено арешт на суму 67 тис.грн., заявлено позовів в рамках кримінальних проваджень в інтересах держави на суму 337 тис.грн.
Зокрема, по кримінальному провадженню за ст. 197-1 КК України (самовільне захоплення земельної ділянки) встановлено збитків на суму          132 тис.грн., по кримінальному провадженню за ч. 2, 3 ст. 191, ч.1 ст. 366 КК України (привласнення розтрата майна, службове підроблення) встановлено збитки на суму 330 тис.грн., у кримінальному провадженні за ч. 1 ст. 367 КК України (службова недбалість) встановлено збитків на суму 84 тис.грн.
На пріоритетних напрямах діяльності виявлено та спрямовано до суду обвинувальні акти у 30 кримінальних провадженнях, у тому числі у бюджетній сфері 5 проваджень, у сфері корупції 8 проваджень, у земельній сфері                       1 провадження, у сфері довкілля 7 проваджень, у тому числі щодо незаконної порубки лісу - 3, охорони надр - 1, 6  проваджень щодо охорони праці на виробництві, 3 щодо незаконного збуту наркотичних засобів.  
Так, 25.06.2021 Костянтинівською окружної прокуратурою спрямовано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ст. 191 ч. 2, ст. 191 ч. 3, ст. 366             ч. 1 КК України (заволодіння чужим майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем; заволодіння чужим майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене повторно; внесення службовою особою до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей та у видачі службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів).
Згідно матеріалів провадження, з серпня 2019 по грудень 2019 року між фізичною особою-підприємцем та Управлінням комунального господарства Костянтинівської міської ради укладено ряд договорів з капітального ремонту покрівель багатоквартирних будинків міста. 
Втім, переслідуючи мету особистого збагачення, несумлінний підприємець умисно надавав неправдиві відомості щодо робіт та матеріалів, які в дійсності не виконувались та не використовувались, в результаті чого на користь останнього безпідставно перераховувались бюджетні коштів. 
Внаслідок протиправних дій правопорушника бюджету міста завдано шкоду більш ніж на 330 тис. грн.

Активізовано роботу з розкриття кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним збутом наркотичних засобів. Зокрема, в 2021 році до суду спрямовано 3 кримінальних проваджень за фактом збуту наркотичних засобів. На теперішній час, винесено 2 обвинувальні вироки суду, якими 2 осіб засуджено реальної міри покарання у вигляді позбавлення волі.

Також, протягом поточного періоду оголошено у розшук 58 осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, суду, виконання покарання, загалом у розшуку перебуває 264 особи. З початку року розшукано 62 злочинця.
За поточний період 2021 року оголошено у розшук 9 безвісно зниклих осіб. Загалом у розшуку як безвісно зниклі перебуває 43 особи. З початку року розшукано 11 таких осіб. 

За ініціативою окружної прокуратури за неналежне виконання службових обов’язків, на вказаному напрямку діяльності, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 5 працівників органів поліції, з яких 1 працівник  керівного складу відділу поліції.  
В порядку спеціального досудового розслідування спрямовано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ознаками складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України (умисне вбивство).
За участі прокурорів окружної прокуратури засуджено 133 особи, з них 37 осіб - до позбавлення волі, 5 осіб до обмеження волі, 22 особи до покарання у вигляді арешту, 10 осіб до покарання у виді штрафу, 15 осіб - до покарання у виді громадських робіт, 43 особи звільнено від відбування покарання з випробуванням.
За вказаний період ухвалено 130 обвинувальних вироків, на підставі угод 22, з них 17 вироків – на підставі угод про визнання винуватості та 5 вироків на підставі угод про примирення. Крім того, розглянуто 33 клопотання прокурорів Костянтинівської окружної прокуратури про направлення проваджень для закриття та звільнення осіб від кримінальної відповідальності.
Крім того, прийнято участь у 83 судових розглядах щодо вирішення питань, пов`язаних з виконанням вироків. 

2. Протидія корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням поза межами кримінального провадження
Відповідно до облікових даних про стан протидії корупції за 10 місяців 2021 року окружною прокуратурою внесено 4 подання в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» щодо встановлення причин та умов, що сприяли вчиненню правопорушень, пов’язаних з корупцією та прийняття дійових заходів з метою недопущення вчинення порушень Закону в подальшому, які розглянуто та задоволено.
Також, за підсумками 10 місяців 2021 року прокурорами окружної прокуратури забезпечено участь у розгляді судами 79 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язаних з корупцією стосовно 27 осіб.
За результатами розгляду зазначених протоколів: 20 осіб притягнуто до відповідальності на накладено стягнення у вигляді штрафу; по 1 особі справу закрито у зв’язку з відсутністю події та складу правопорушення; 1 особу визнано винною та у зв’язку із закінченням строків накладання стягнення; 5 осіб визнано винними та у зв’язку із малозначністю вчиненого правопорушення обмежились усним зауваженням.

3.	Діяльність у сфері ювенальної юстиції
За період 2021 року Костянтинівською окружною прокуратурою виявлено 10 неповнолітніх осіб, які вчинили 11 кримінальних правопорушень. Судом прийнято 6 рішень, з яких винесено 4 обвинувальних вироків та                      2 ухвали про звільнення від кримінальної відповідальності особи у зв’язку з дійовим каяттям на підставі ст. 45 КК України. В проваджені суду на теперішній час знаходиться 5 кримінальних проваджень.
У порядку здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях внесено 3 вказівки, всі розглянуті та задоволені, 1 особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
Крім того, протягом 2021 року до суду спрямовано 3 позовні заяви на загальну суму  2 млн. 557 тис. грн. З них 2 позовні заяви у бюджетній сфері до господарського суду Донецької області в інтересах держави, з яких 1 - в особі Східного офісу Держаудитслужби до відділу освіти Авдіївської міської ВЦА Покровського району та фізичної особи-підприємця про визнання недійсним договору про закупівлю гарячого харчування за державні кошти, та 1 – в особі Костянтинівської міської ради до управління комунального господарства, Центру первинної медико-санітарної допомоги та управління освіти                        м. Костянтинівки про визнання недійсним договору оренди, які перебувають на розгляді суду. Також, заявлено 1 позов до Донецького окружного адміністративного суду в інтересах держави в особі Міністерства молоді та спорту до Костянтинівської міської ради про визнання протиправним та скасувати рішення про реорганізацію спортивної школи, який судом розглянуто та задоволено.
Разом з цим, окружною прокуратурою з метою реалізації принципу гласності та висвітлення роботи прокуратури здійснено 5 виступів у засобах масової інформації.

4. Представницька діяльність
У 2021 році прокуратурою пред’явлено 16 позовів на суму понад 10 млн. грн. Судами задоволені 7 позовів на суму понад 17 млн. грн. з урахуванням позовів, поданих у минулі роки. Забезпечено участь у розгляді судами в 7 справах. Реально виконано рішень на 164 тис. грн. 
Задоволені 13 скарг на дії державних виконавців, розпочато                             1 кримінальне провадження з питань представницької діяльності.

5. З питань земельних відносин 
За 10 місяців 2021 року окружною прокуратурою пред’явлено 1 позовну заяву на суму понад 131 тис. грн., щодо стягнення шкоди спричиненої самовільним зайняття земельних ділянок сільськогосподарського призначення.
Крім того, у 2021 році судом задоволено 1 позовну заяву, заявлену у 2020 році, за результатом якої, на користь Костянтинівської  міської ради винесено рішення про повернення безпідставно збережених коштів за користування земельною ділянкою  комунальної форми власності без правовстановлюючих документів у сумі понад 361 тис. грн.

6. У бюджетній сфері 
Пред’явлено 2 позови на суму 2 млн. 794 тис. грн., позови перебувають на розгляді.
Зокрема 1 позовна заява про стягнення суми банківської гарантії  в сумі 788 416 грн. до АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ», а також                  1 позов до ПП «Аквалайт», КП «Капітальне будівництво» Костянтинівської міської ради про визнання недійсним рішення тендерного комітету, викладене у протоколі № 26 від 29.09.2020 та договору № 7 від 12.10.2020 на суму                          2 005 648 грн.

7. У сфері охорони природного середовища 
Окружною прокуратурою заявлено 7 позовів на суму понад 3 млн. грн. Зокрема, 1 позовна заява про розірвання договору оренди водного об’єкту та повернення до комунальної власності територіальної громади, площею водного дзеркала 3,0 га, вартість якого складає понад 2 млн. грн. 

8. З питань державної та комунальної власності
До суду спрямовано 2 позовні заяви, зокрема про розірвання договору купівлі-продажу будівлі кінотеатру «Рубін», розташованого в м. Авдіївка та повернення до комунальної власності об'єкту нерухомості на суму                             1 млн. 525 тис. грн. та позовна заява про визнання протиправною бездіяльність виконавчого комітету Костянтинівської міської ради щодо невиконання вимог чинного законодавства щодо виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини місцевого значення. Вказані позови перебувають на розгляді в суді.

За поточний період 2021 року Костянтинівською окружною прокуратурою проведено 16 спільних нарад з ВП № 2 Краматорського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області та ВП                                  № 1 Покровського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області.
Таким чином, упродовж 10 місяців 2021 року окружною прокуратурою вжито організаційних та практичних заходів щодо підвищення ефективності виконання покладених законодавством функцій та реалізації повноважень, водночас, органи прокуратури мають продовжити розв’язання низки невідкладних та відповідальних завдань у співпраці з органами місцевого самоврядування, виконавчої влади та правоохоронними органами.

Відповідно до положень статті 6 Закону України «Про прокуратуру» зазначену інформацію надаю для відома та відповідного розгляду.


Керівник окружної прокуратури                     		          Артур КОЛМАКОВ
